مدرسة بير هداج الابتدائية
مهمة 2
القسم الاول:الضرب
حل التمارين الاتية(1
1) 13 x 10=_____

2) 217x10=_____

3) 301x 100=_____

4) 70x1000=_____ 
اكمل الاعداد الناقصة(2
1) ____ x 30 =90

2) ____ x 40=8000

3) 50 x____= 1000

4) 10 x ____= 500
3) حل حسب قانون التوزيع:
1) 7 x 31=________________________________
2) 9 x 265=______________________________
3)108 x 5=_______________________________
4) 299 x 8 =______________________________
4 ) حل التمارين الاتية عموديا:
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


1) 7 x 45=
2) 8 x 267=

3) 36 x 89=

4) 45x 906=

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


5)  على الطاولة 24 علبة الوان في كل علبة 12 قلم تلوين. كم قلم تلوين يوجد في المجموع الكلي؟   
التمرين : _____________________________ 
الجواب : _____________________________
القسم الثاني: القوى
اكتب تمارين قوة ملائمة وحلها : 
2 قوة 4=______
3 قوة 2 =______
_______= 4x 4

_______=2x2x2
اكتب تمرين ضرب ملائم
103=_____________________   

84=_____________________
55=_____________________
17=_____________________
 3) اكتب اشارة > ،< او =
24  ____  53
120 ____  201
4 3____ 451
104 ____ 1002
مع تمنياتنا لكم بالنجاح 


 معلمة الموضوع- 


هند خالدية








